Tennis cycle 3 : solution

Réponse a partir du tableau compléte.

Contre /7 Léa Mathilde = Jérémy  Olivier | Patricia Tom
Léa P N G G G
Mathilde G N G G G
Jérémy N N B G G
Olivier P P G G G
Patricia P P P P G
Tom P P P P &

Patricia a donc gagné contre Tom !

NB : d’autres procédures étaient possibles pour trouver la solution. Celle-ci a
I’avantage de permettre de répondre sur le résultat de chaque match...

Vous pouvez tenter de construire une énigme identique avec plus ou moins de
joueurs...




